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"""J“_-Méthodologie d’enquéte

e Enquéte réalisée en ligne du 13 au 16 mars 2012.

e Echantillon de 1948 individus représentatifs de la population francaise dgée de 18 ans
et plus, a partir de 'access panel Harris Interactive.

e Meéthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, dge,
catégorie socioprofessionnelle et région de l'interviewé(e).

e Ajdea la lecture :

— les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement au dessus du
chiffre aupres de I'ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond
orange sont ceux qui apparaissent le plus significativement en-dessous.

— Les chiffres des colonnes comportant une astérisque (*) sont a interpréter avec prudence en
raison de la faiblesse des effectifs.
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Huit Francais sur dix se déclarent attachés au modele social francais,
une personne sur trois indiquant méme y étre « tres attaché »

Vous personnellement, étes-vous trés attaché, plutét attaché, plutét pas attaché ou pas attaché du tout au
« modéle social frangais » ?

A tous

Pas attaché:

16%
Attaché:
82%
B Tres attaché Plutot attaché  m Plutot pas attaché M Pas attaché du tout ™ Ne se prononce pas
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Résultats détaillés

Statut
CSP de Revenus mensuels nets du Région d'occu-

Type de logement e

logement

l'interviewé(e) foyer d'habitation

Un homme
Une femme
18-24 ans
25-34 ans
35-49 ans
50-64 ans
65 ans et plus
CsP+
CSP-
Inactifs
1200 a moins de 2 300 euros
2300 a moins de 3 500 euros
3500 a moins de 5 000 euros
Plus de 5 000 euros
Région parisienne
Province
ST Logement collectif
Un logement collectif de type
HLM
Un autre type de logement
collectif
Une maison individuelle
Propriétaire
Locataire

Moins de 1 200 euros nets par

Vous personnellement, étes-vous trés attaché, plutot attaché, plutot pas attaché ou pas attaché du tout au « modele social frangais » ?

85% 88% 85% 84% 85% 83%: ¥y 83%

-4}
W
X

ST attaché 82% K 17/

35% 33%| 33%| 35%EYA

51% 52% 50% 52% 6 58% JEYAZ:

21% eV 14% 16% 14%@ b4 16% 15% 18%

w
N
X

Trés attaché 32% SR

Plutot attaché 50% 55%

ST Pas attaché 16% 19% 23% 26%

39% 40%

11% ez WrZ 10% 11%

(6,]
N
X

15%

12% 15% 18% 22% 12% 14%| 11% 11% 13%

Ne se prononce pas % 3% A 4%

11%

Plut6t pas attaché

X X X

Pas attaché du tout

4% A%V 5% 4% 5% 0 5% 4% 4% 4%

4 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

_{,--—'-'——'--\
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2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% .
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~ Résultats détaillés

Intentions de vote pour le premier
tour de I'élection présidentielle de

Vote au premier tour de
I'élection présidentielle de

Proximité politique

Sous-Total Extréme-Gauche et

Gauche

Dont Extréme-Gauche

Dont Gauche

Front de Gauche

Parti Socialiste

Europe Ecologie - Les Verts

Le MoDem

Sous-total Extréme-Droite et

Droite

Dont Droite

L'ARES (*)

L'UMP

Dont Front National

Sans Préférence Partisane

2007

Olivier Besancenot
Ségolene Royal
Frangois Bayrou

Nicolas Sarkozy

2012

Jean-Marie Le Pen
Jean-Luc Mélenchon
Frangois Hollande
Eva Joly
Frangois Bayrou
Nicolas Sarkozy
Marine Le Pen

Vous personnellement, étes-vous tres attaché, plutot attaché, plutot pas attaché ou pas attaché du tout au « modele social frangais » ?

92% 93% 90% 97% CEbY  84% 86% 88% 87%
46%

12% 13%

88%

63% 56%

12%| 15%wa¥

ELY  88%

ST attaché 82% EYY 93% 90%

EYV:  S3%EEYNY 54% 57% 56% 52% BYV  44%

Tres attaché

25%

Plutot attaché 50%] 55% S 60% 58% 44%

.H
N
X X

16% PRV WLV 11% 15% 12%

ST Pas attaché

T 16% ) 15% 12% 10%| 12%EmEys

X

12% 12% 11%

Plutot pas attaché

Pas attaché du tout

4%

Ne se prononce pas

2%

7%

8%

1%

8%

9% 11%

N
X

4%

10%] 2% 7%

1 1 1 1%
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”Résultats détaillés

ST attaché

Jugement sur |'état actuel des
garanties en matiére de protection Candidat jugé meilleur garant du modele social francais

sociale

Trop importantes
Pas assez importantes
Ni trop, ni pas assez importantes
Jean-Luc Mélenchon
Francgois Hollande
Francgois Bayrou
Nicolas Sarkozy
Marine Le Pen

Vous personnellement, étes-vous trés attaché, plutot attaché, plutot pas attaché ou pas attaché du tout au « modele social frangais » ?

Treés attaché

38% 35% 48% 46%

Plut6t attaché

68% 56%

ST Pas attaché

30% 23%

Plut6t pas attaché

Pas attaché du tout

%j

Ne se prononce pas
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Aux yeux des Frangais, le modele social du pays est clairement
identifié comme un atout différenciant et structurant
Voici différentes affirmations au sujet du « modele social frangais ». Pour chacune d’entre elles, indiquez si
vous étes tout a fait d’accord, plutét d’accord, plutét pas d’accord ou pas du tout d’accord.
A tous
_ | 90% 7%
LaFrance ala chance de disposer
que dans les autres pays.
Il existe un « modele | 90% 7%
social francais », qui distingue la
France des autres pays en matiére _ 50% %
de protection sociale.
- ] 86% 1%
Le « modéle social francais » est
I'identité nationale de la France.
o ] 35% 62%
Le « modéle social francais » est
economiquede la France.
M Tout a fait d’accord Plutot d’accord ™ Plutot pas d’accord M Pas du tout d’accord ™ Ne se prononce pas
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" Résultats deétaillés

Statut
CSP de Revenus mensuels nets du Région d'occu-

Type de logement LT

logement

l'interviewé(e) foyer d'habitation
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Voici différentes affirmations au sujet du « modele social frangais ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous étes tout a fait d'accord, plutot d'accord, plutot pas d'accord ou pas du

tout d'accord. La France a la chance de disposer d'une protection sociale plus forte que dans les autres pays.
93% 92% 89% 91% 90%ECIF .

oo _sod_ e CECE -
52%) 50%| 51% 52%| 46% Yz 53%

Tout a fait d'accord 51%EF 55% 50% 54% 53%

Plut6t d'accord 39% 41% 42% A 46% AW 41%
7% 6%Embys

ST d'accord

42% 39%| 39% 44% 37% 41%

5% 7%- 5% 6% 7% 6%

5% 4% 8% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 5%

ST Pas d'accord 7%y

oo
2

2% %

Plut6t pas d'accord

1% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

Pas du tout d'accord

4% 3% 5% 3% 4% 3% 4%

Ne se prononce pas 3% 5% 3% 3% 1%

Voici différentes affirmations au sujet du « modeéle social frangais ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous étes tout a fait d'accord, plutot d'accord, plutét pas d'accord ou pas du
tout d'accord. Il existe un « modele social francgais », qui distingue la France des autres pays en matiére de protection sociale.

so_sv sl oo sl s e oo

40% RV 47% 45% 43% 42% 40%| 41% 39%| 42% 40% 39% 38% 40% 42% 42% 39%

93% 92%EEY] 90% 90% 90% 90% 89% 91% 90% 91% 90%

ST d'accord

Tout a fait d'accord

51%| 54%| 50% 48% 50% 51% 52% 51% 49% 49% 51%
6%- 10% 7% 7% 7% 6% 7% 7% 6% 7%

Plutdt d'accord 50%| 48% 51% A49%ESEVE 52% 48%| 51%| 51% 51%

ST Pas d'accord 7% 7% 6% 8% 7% 7% 6% 6% 6% 7%
Plut6t pas d'accord 6% 6% 5% 8% 6% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 8% 7% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 6%
Pas du tout d'accord 1% 1% 1% 40 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 40 1% 1% 1% 1% 40 2% 1% 1% 1%

Ne se prononce pas 3% 4% 3% 3%- 3% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 3%




~ Résultats détaillés

Vote au premier tour de Intentions de vote pour le premier

Proximité politique I'élection présidentielle de = tour de I'élection présidentielle de
2007 2012
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Voici différentes affirmations au sujet du « modele social frangais ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous étes tout a fait d'accord, plutot d'accord, plutot pas d'accord o
tout d'accord. La France a la chance de disposer d'une protection sociale plus forte que dans les autres pays.

ST d'accord 90% 97%MEITA 94% YA 6 6
ITout a fait d'accord 51% 382 60% 65% 60% 68%

Plutot d'accord 39%| 46%

ST Pas d'accord 7%

Plutot pas d'accord 5%

Pas du tout d'accord 2%

Ne se prononce pas 3%

Voici différentes affirmations au sujet du « modele social frangais ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous étes tout a fait d'accord, plutot d'accord, plutét pas d'accord ou pas du
tout d'accord. Il existe un « modele social frangais », qui distingue la France des autres pays en matiéere de protection sociale.

91% 93%:IVA 94% 94% 94%

94% 93% 95% 92% 94% 92% 91%)

ST d'accord 90% 94%| 84% 95% CEVA  95%
Tout a fait d'accord 48%MEITA 49% 59% 48%EEEM:

46%| 48% 47% 45% 44%

33% 44% 47% 50%]

43%

38% 44%

49%

45% 46% 49% 49% 46%

A

6% 6% 4% 7%

59% 50% 50%|

56%] 52%

56%]

Plut6t d'accord 47% 47%
5% 16% 5%

ST Pas d'accord 7%)| 4% 6% 6% 8% 5% 6% 8%

Plutot pas d'accord 6% 5% 16% 3% 4%- 6% 5% 8% 4%
1% 1% 4 1% 1 2% 1% 4 1% 3% 1% E %] 4 1% 2% 1% g 4 1% 2%

Pas du tout d'accord

1% 1% 4 1% 1% 1% . - 4 1% 1% 1% . - 41 1% 8

Ne se prononce pas




~Résultats détaillés

90%
51%
39%|
7%
5%
2%
3%

ST d'accord

Tout a fait d'accord

Plut6t d'accord

ST Pas d'accord

Plutot pas d'accord

Pas du tout d'accord

Ne se prononce pas

Attachement au modéle social frangais

ST attaché
Tres attaché
Plutot attaché

95% 97% 93%

56% 70%

ST Pas attaché

LYy
22%
14%
7%

Plutot pas attaché

Voici différentes affirmations au sujet du « modeéle social frangais ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous étes tou
tout d'accord. La France a la chance de disposer d'une protection sociale plus forte que dans les autres pays.

50%
19%
16%

3%

Jugement sur |'état actuel
des garanties en matiéere de

protection sociale

Pas attaché du tout
Trop importantes
Pas assez importantes

38%|
30%
10%
20%]

3

X

Ni trop, ni pas assez

importantes

Candidat jugé meilleur garant du modele
social frangais

Jean-Luc Mélenchon
Frangois Hollande
Francgois Bayrou
Nicolas Sarkozy
Marine Le Pen

t a fait d'accord, plutot d'accord, plutot pas d'accord ou pas du

95% 90%)

w

!!?é
o o P-)

1%

=
X

Voici différentes affirmations au sujet du « modele social frangais ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous étes tout a fait d'accord, plutot d'accord, plutét pas d'accord ou pas du
tout d'accord. Il existe un « modele social frangais », qui distingue la France des autres pays en matiére de protection sociale.

ST d'accord

Tout a fait d'accord

Plut6t d'accord

ST Pas d'accord

Plutot pas d'accord

Pas du tout d'accord

Ne se prononce pas

67%
16%
14%

2%

32% 9% 9%

3%

3%

95% 93%

44% 48% as%  42%
B as%  45%

5%|
5% 4%|
- 1%
1%

6%

ul

2R

2%
1%

1

X

[N
X
'

'




”Résultats détaillés

Statut
CSP de Revenus mensuels nets du Région d'occu-

Type de logement el

logement

l'interviewé(e) foyer d'habitation
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Voici différentes affirmations au sujet du « modeéle social frangais ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous étes tout a fait d'accord, plutot d'accord, plutét pas d'accord ou pas du
tout d'accord. Le « modele social frangais » est une composante importante de l'identité nationale de la France.
85 85%| 86% 85%|

s oo oI s o] o] o o

ST d'accord

Tout a fait d'accord 37% Y 34% RV 44% 34%| 39%| 36%| 40% 31% 35% 37% 36%EEVY  38% 36%
Plutot d'accord 49% 52% 52% 52% el 4 48%| 52%| 50%| 53%[EESEYA 51% 57%EEM 48%| 49%

ST Pas d'accord o 12%| 10%I37 10%| 10% 9% 15% 10% 12%] 13% 11%| 11% 12%

10%| 7% 9% 9% 6% 9% 8% 8% 9%

7%

Plut6t pas d'accord 9%|  8%MEYS 8% 7%
Pas du tout d'accord 3% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3%

3% 3%

3%

Ne se prononce pas 5% V7 BV 2% 1% 1%

.....

ST daccord o 42% 8% 9%

37%

o 117

39 35% 3% 7%

7% 10%| 10% 10%

Tout a fait d'accord P 11% 8% 14% 12% 10%|
Pluto d accord 2o 27 205 2% 2 2ol 2o 259 20 2ol 205 269 20
ST Pas d'accord 62% 64% 64% 71% 66% 62%) 62% 62% 66% 61% 62% 66%

41%| 35%| 43% 42% 49% 41%| 44%
21%| 19%| 19% 20% 17% YAV  19%| 21%
3% 3% 5% 3% 3% 3% 3%

_|Plutét pas d'accord 42% 47% 50% NbA  46% 46% 45%
Pas du tout d'accord 20% 23% 21%| 21%| 25% 21%
Ne se prononce pas 3% 5% v 3% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 1%




H’Résultats détaillés

Vote au premier tour de Intentions de vote pour le premier

Proximité politique I'élection présidentielle de = tour de I'élection présidentielle de
2007 2012
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Voici différentes affirmations au sujet du « modele social frangais ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous étes tout a fait d'accord, plutét d'accord, plutot pas d'accord ou pas du
tout d'accord. Le « modele social frangais » est une composante importante de I'identité nationale de la France.

ST d'accord % 93% 6
ITout a fait d'accord 51% 53% 56% 53% 53% 53%
Plutot d'accord 52% 55% 54% 53% 51% 59% 53%
ST Pas d'accord 6 4 13% 11% k3 13% 13% 15% 15%
1 1 11% 0 5%
9

6 6%
A 1 |

Plut6t pas d'accord

Pas du tout d'accord

Ne se prononce pas

ST d'accord 35% EYVY 53% 55% 54% 56% 49% m 54% 49% 57% 43%

Tout a fait d'accord 9% . 9% VA7 15% 15% 20% 17% 21% P2 16% 15%
Plutot d'accord 26%| 37% 40% 41% 38% 41%
ST Pas d'accord (Y3 84% 86% 84% 89% 84% 82% 77% 83% B 84% 85% 83% vz

Plutot pas d'accord 42% M 49% 53% 49% 50% 52% 41%

Pas du tout d'accord IbZ 36% 52% 35% 53% 30% 34% 35% 34% 42% 33% 31%

3% 1% 2% 41 1 1% 5% 1% 2% 1% . 2% 1% 1% . 1%

Ne se prononce pas




~ Résultats détaillés

Attachement au modeéle social frangais

ST attaché
Trés attaché
Plutot attaché
ST Pas attaché
Plutot pas attaché
Pas attaché du tout

Jugement sur I'état actuel

des garanties en matiere de
protection sociale

Trop importantes

tout d'accord. Le « modele social frangais » est une composante importante de l'identité nationale de la France.

ST d'accord 86% 93% 96% 91%

37%)| 44% 71%
42% 39% 52%

ST Pas d'accord 11%

Tout a fait d'accord

Plutot d'accord

Plut6t pas d'accord 9% 31% 33% 26%

2%) 11% 6%

Pas du tout d'accord

Ne se prononce pas

tout d'accord. Le « modeéle social frangais » est un frein a la compétitivité économique de la France.

ST d'accord 35% 61% 61% 59%
27% 22% 42%

Tout a fait d'accord 9%

Plut6t d'accord 26%| 31% 34% 40%
ST Pas d'accord 62% 68% 78%

_[Plutét pas d'accord 42% 46% 51%
Pas du tout d'accord 20% 22% 39%

3% 3% 3%

Ne se prononce pas

Pas assez importantes

18%
12%
6%

68%
29%
39%

87%
40%
4

Y
X

[N
XXX

76%
43%

33%

Candidat jugé meilleur garant du modele
social frangais

Jean-Luc Mélenchon
Frangois Hollande
Frangois Bayrou
Nicolas Sarkozy
Marine Le Pen

Ni trop, ni pas assez importantes

Voici différentes affirmations au sujet du « modéle social frangais ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous étes tout a fait d'accord, plutot d'accord, plut6t pas d'accord ou pas du

40% 46% 48%

14%
2%) 8%

4%

Voici différentes affirmations au sujet du « modele social francgais ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous étes tout a fait d'accord, plutot d'accord, plutét pas d'accord ou pas du

so% 4%

17% 17%

o

48% 55%

71% 79%

20% 39% 29%

1% E




Selon les Francais, le modele social francais regroupe de
nombreuses composantes, a commencer par l’assurance-maladie

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important,
plutét pas important ou pas du tout important de ce que I'on appelle le « modele social francais » ?

A tous

—
%)
o~

96%

L'assurance-maladie

)]

N
S
xX
o
O\:
o

Le salaire minimum, le smic 41% -%a
_ _ 91% 6%
Le code du travail garantissant 36%
les droits des salariés F%,
90% o
L'assurance-chémage 46% -%,
Le systeme de retraites par -
répartition 40% ?
83%
Les allocations familiales 46% -
82%
Les services publics 43% _%,

74%

46%

Les minimas sociaux (RSA, etc.)

.y . 45%

Ladurée légale du travail, les
« 35 heures »

30%

M Elément tres important Elément plutét important 11 Elément plutét pas important M Elément pas du tout important = Ne se prononce pas
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~Résultats détaillés

Statut
Type de logement d'occupation
du logement

Région
d'habitation

CSP de

o S Revenus mensuels nets du foyer
l'interviewé(e)
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social francais » ?

L'assurance-maladie

ST Important

Elément trés important 729 73%  70% 76%  77%| R ZA  71%  74%| 7% 72% 74%  68% 72% 73%  70%
Elément plutét important 209 249 L 26% 27% 259 209 259 269 259 279 249 R ARE Y 239  25%
ST Pas Important 19 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%
Elément plutdt pas important 1% 1% g 1% E 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% g 1% 1% g 1%| 1% 1% 1%| 1% E . 1%
Elément pas du tout important g E 1% - 1% 1% - 1% E - 1%, 1% - 1% - 1% - g 1% - 1% - : 1%
Ne se prononce pas 3% 4% 3% 6% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3%

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social frangais » ? Le

salaire minimum, le smic
91% 929 91% 92% 92% 91%

2 so_susd ol _owd_ovd_oud_oil_oul s sed_sin_sa_an
49%| 48% 49% 53% 54%

Elément trés important 519 ssuBRBE  so% 52%
a2 449 419 39%REE]

41% 45%

7% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 5%|
4% 7% 4% 4% 4% 3% 5%| 4% 4% 4%
1% 2% 1% 1%| 1% 1% 2%| 1% 1%| 1%

2% 3% 3%| 4% 3% 3% 3% 3%

Elément plutot important

ST Pas Important

Elément plutot pas important

Elément pas du tout important

Ne se prononce pas 3% 5% 3%
Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social francais » ?
code du travail garantissant les droits des salariés

ST Important 91% 90% 91% 919 FEA 929 89% o0%[RZ] 90% 90% 93% 92% 93% 88% 91% 91% 91% 92% 919 90% 91% 91%
Elément trés important 55% 53% 569 52%  S6% IR s3Il 53% SoulRERl  54%  55% 53%  55% 52l 55% 55%
Elément plutét important 36% 37% 3% 36% 37% 36% 34% 37% 35% 389 39% 43% 37% 36%NECLRED 35% 36%  36%
ST Pas Important 2 8% 10% 2 7% 8% 6% SuEE 79 6% 6% 4w 6% 6% 7% 5%
Elément plutdt pas important 5% 6% 8% 6% 6% 6% 6% 4% 9%| 5% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 4%

1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% R 1% 1% 1% 1%
3% 4% 3%| 2% 3% 2%| 2% 1% 3%| 3% 3% 4% 3%| 3% 3% 4%

Elément pas du tout important 1% 2% 1% 1%
Ne se prononce pas 3% 3%| 3%




J-_-Résultats détaillés

L'assurance-maladie

ST Important

Sous-Total Extréme-

Gauche et Gauche
Dont Extréme-Gauche
Dont Gauche
Front de Gauche
Parti Socialiste

Proximité politique

Verts
Le MoDem
Sous-total Extréme-
Droite et Droite
Dont Droite

Europe Ecologie - Les

L'ARES (*)

100%@

L'UMP

Dont Front National

Sans Préférence

Partisane

présidentielle de 2007

Olivier Besancenot
Ségoléne Royal

Frangois Bayrou

Nicolas Sarkozy

Jean-Marie Le Pen
Jean-Luc Mélenchon

Frangois Hollande

Eva Joly

Frangois Bayrou

Vote au premier tour de I'élection Intentions de vote pour le premier tour
de I'élection présidentielle de 2012

Nicolas Sarkozy

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social francais » ?

9% _99% 100%

Marine Le Pen

salaire minimum, le smic

ST Important

92%

97% 97% 98%

Elément trés important

51%|

69% 77% 68%

o6 _91%

65%

52%

63% 70%

MLl 934

67%

68%

B 93%

6

Elément trés important 72% 89% 86%

Elément plutét important 24%

ST Pas Important 1% 1%| 4 1% 1% 1% g g 1% 1% 4 1% 2% 2% 3% 1% 4 1% 2% {1 1% 4 1% 1% 2%
Elément plutdt pas important 1% E - - E 1% g E 1% 1% E 1% 1% 1% 3% E E 1% 1% g 1% E E 1% 1%
Elément pas du tout important - - - - 1% - g E 1% E E 4 1% g - E E 4 2% g - E 1% g 1%
Ne se prononce pas 3%| E 4 1% 2% - 1% - E - - 1% - E - E - - g 1% - E - g E

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social frangais » ? Le

| omd 9t o5 9w _o6%
a0

49%|

ST Important

91%

Elément trés important

55%

Elément plutot important

36%|

ST Pas Important

6%

97% e 98%

T 96%  95%

1% 72% 73% 8% 71% 2%

48%

o

X

49%

| 90 92%
| ssw

36%

39%

5% 11%

11%

10%

7%

99%
71%

98%
74%

56%

5%

47%

e 10%

51%
39%

Elément plutét important 41% 50% 47% A48%SYE A9% IV 45%EEERV 41% 52% 50% sz
ST Pas Important 5% EEE =« (I IR 19 7% 7H 3% 6%
Elément plutdt pas important 4% 8% 6% 7%V Wy 4% 4% 6%| 6% 3% 2% 6% 6% 4%
Elément pas du tout important 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 1% E 1% 1% 2%
Ne se prononce pas 3% 1% 1% 1% - E E g 1% E E 1% g

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social francgais » ? Le
code du travail garantissant les droits des salariés

55%
37%

Elément plutdt pas important 5% 5% 8% L 6% B o% 9% 6%
Elément pas du tout important 1% 3% 5% 2% 1% 1% g 4 1% 3% - - g E 1% 2% 1%
3% 1 1 o1 ] g ] o1 ] oad ] o1 1 | ] 1 1%

Ne se prononce pas




ST Important 96%
Elément trés important 72%)
Elément plutét important 24%|
ST Pas Important 1%
Elément plutdt pas important 1%
Elément pas du tout important g
Ne se prononce pas 3%
PO - de

ST Important 92%
Elément trés important 51%|
Elément plutét important 41%
ST Pas Important 5%
Elément plutot pas important 4%
Elément pas du tout important 1%
Ne se prononce pas 3%|
ST Important 91%
Elément trés important 55%|
Elément plutdt important 36%|
ST Pas Important 6%
Elément plutot pas important 5%|
Elément pas du tout important 1%
Ne se prononce pas 3%|
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~ Résultats détaillés
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social frangais » ?
L'assurance-chdmage

ST Important 90% 90% 89% 90% | oox| 91% 89% 90% 89% 90% 92% 91% 90%JMEECA 87% 90% 90% 89% 87% 90% 90% 89% 90%
Elément trés important 4% aa%| 449 0% s3% s ECIERIECIEEE -1 ss% a8y 48w 43 44w 42 43 a6 449 45%
Elément plutét important a6% 46% 459 50% RS 9% 46%| 459 46% 41% BEP 459 39% 479 45%| 47% 50% 46w 45w 46%] 45%
ST Pas Important 17 7% 7% 6% 6% 9% 7% 7% 7% 6% 6% 8% 5% 9% 8% 7% 7% 94 7% 7% 8% 6%
Elément plutot pas important 6% 7% 6% 6%| 5%| 5%| 8% 6%| 6% 6%| 4% 5% 7% 5%| 9% 7%| 6%| 6% 8%| 5%| 6%| 6%)| 5%|
Elément pas du tout important 1% 296 199 1% 1% 1P 1% 19 3% 1% 19 1% 1% 1% 1%JEYH 1P 1% 1%
Ne se prononce pas 3% B e 39 3% a3 2% 3% 29 2 a2 4w aw  ad  aW 3% 3% 4%

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social francais » ? Le

systeme de retraites par répartition
7 88% I 93% 89% L, 90% 91%

ST Important

Elément trés important 0% 61%|J R 56%  60% a9 419 46% 479 S1%EREY
Elément plutét important 50% 51% 43% 46% 399 34% 419 40% 40% 399 409 40% 39% 40%
ST Pas Important 8% 7% 8% 6%[EEYS : 6% 8% 8%ICTA 10% 9% 10%

4% 7% 6% 7% 10% 7% 8%
2% 1%| 2% 2%| 1% 2% 2% 2% 2%
1%| 3%| 6 4% 6% 3% 3% 3% 4%

5% 7% 8%

196 3% 2%
Ne se prononce pas 3% 7% 3%
Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément tres important, plutét important, plutot pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social frangais » ? Les
allocations familiales

Elément plutot pas important 6%| 5%| 6%

Elément pas du tout important

ST Important 83% 82% 84% 85% 84% 84% 82% 82% 8avjRRL] 83% 82% 85% 84% 84% 83% 82% 82% 82% 83% 83% 84%
Elément trés important 37%  36% 389 3oujREE  38% 37% 399 34%  33% 36% 36% 36% 38% 37% 39%
Elément plutét important 46% 46% 46% A49% 49% 46% a5 48% 45% 45% 514 B8 a6% 469 46% 45% 46% 45%

15% 13% 13% 18% 16% 13% 14% 13% 14% 14% 14% 14% 13% 14% 13%
[Elément plutt pas important 1% EER WA 10% 9% 9% 11% 11% 11% 10% 12% 119 129 10% 109 11% 11% 129 119 10% 11% 10%

294 2% 3% 4% 3% 4w 3% 39 2% 5% aW 3% 3% 3% 29 3% 3% 3% 2%
Ne se prononce pas 4% D R 3¢ s 3W su 36 2% 3% 3% 2% 19 3W  aW  an 4 aW 4 39 4w

ST Pas Important 13% [ (7 VY 13% 12%| 13%| 15%

Elément pas du tout important 2




J-_-Résultats détaillés

Vote au premier tour de I'élection Intentions de vote pour le premier tour

R PRl RS présidentielle de 2007 de I'élection présidentielle de 2012

Sous-Total Extréme-
Gauche et Gauche
Dont Gauche
Front de Gauche
Parti Socialiste
Europe Ecologie - Les
Verts
Le MoDem
Sous-total Extréme-
Droite et Droite
Dont Droite
L'ARES (*)
L'UMP
Dont Front National
Sans Préférence
Partisane
Olivier Besancenot
Ségoléne Royal
Frangois Bayrou
Nicolas Sarkozy
Jean-Marie Le Pen
Jean-Luc Mélenchon
Frangois Hollande
Eva Joly
Frangois Bayrou
Nicolas Sarkozy
Marine Le Pen

Dont Extréme-Gauche

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutoét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social francais » ?
L'assurance-chdmage

ST Important i oox 9% ssul osx B o7 | 95% 96% 9suliE ! 90% 98% 96%

Elément trés important Y e1x 70% 60% 6s% 60% B 52% 41% 52 TR 48% R 549
Elément plutdt important 46% s6% 52% 5a%Rey sou O 46 51% P sa%  53u g
ST Pas Important 7% 2% | a4y AL 5% 9% 10%RNYY 4% % 1 ; 2% 12% 11%

Elément plutot pas important 6% 2% 4% 9% 9% 5% 8% .Y 8% 4% 4% 2% 10% 8%
Elément pas du tout important 1% 1% 1% 2%| g 1% 1% 1% 2% 2% E 6 1% E E 1% 1% 3%
Ne se prononce pas 3% 1% 1% 2% g 1%| 1% 1% 2% 1% E E g 1% E E 1% 1%

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modele social frangais » ? Le
systéme de retraites par répartition

ST Important soulY sl 93%BRLL o1 924 91% 92% 83%T 8% BETIRE] 93% 93% 93%
Elément trés important 40 fER  sovTORNRTTIT]  40%  52% 40% 49; 52 fSTR  53% G 46%) 52%
Elément plutot important 40% 31% 429 40x R EHEIN 43 0o 339 399 39% 419 219

7% 17% 12% 11% 14% 8% 6% YI 7% 7% 6%
Elément plut6t pas important 6% 11% 6% 7% 7% 5% 14% 10% 9% vy 7% A% 7% 6% 5%
2%| 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 4 2% 1% 4%
1%| R 1% 1% 1% 1% R 41 1% 1% R R 1 1% 1

ST Pas Important 8% 11% 5% 8%

8% 8%

Elément pas du tout important 2%| % 1% 3%|
Ne se prononce pas 3%| 1% 2%

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social frangais » ? Les
allocations familiales

ST Important s3I 93 IR IR L 86% | e R 84% 899 s 86%
Elément trés important 379 AR A 49% 32% 36‘V 4290 40% 48% 51%|E

Elément plutdt important 46%
) 13T 329 16%RLy 15% 17%  20%

IST Pas Important 13%

dEIément plutét pas important 119 7% 15% 15% R 4% IR 129 14% 9% 15%
Elément pas du tout important 2%| g 1% 2% V4 3% 5% 2% 8% 4% 3% 3% 6% 2% 4%
Ne se prononce pas 4% 6 %| g 1%| 1% 19 E 2%| - 1%

4 2% 8 R E 1%




ST Important 90%
Elément trés important 44%
Elément plutdt important 46%
ST Pas Important 7%
Elément plutot pas important 6%|
Elément pas du tout important 1%
Ne se prononce pas 3%|
ST Important 89%
Elément trés important 49%
Elément plutdt important 40%|
ST Pas Important 8%
Elément plutot pas important 6%|
Elément pas du tout important 2%|
Ne se prononce pas 3%
PO - de
ocatio

ST Important 83%
Elément trés important 37%
Elément plutdt important 46%|
ST Pas Important 13%)
Elément plutdt pas important 11%
Elément pas du tout important 2%|
Ne se prononce pas 4%

ST attaché

Tres attaché

1%

Plutot attaché

7%
6%

2%

ST Pas attaché
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49% %
4% 3%
6 4%
o 4%
% 4%
4% 4%
459 47%
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Pas attaché du tout

42%

20%|
5%
7%

40%|

11%
9%
6%

39%

14%
19%|
6%
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4%
2% 2%
A'.
44% 39%
% 6%
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% 1%
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Ni trop, ni pas assez

importantes
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% % 429%
% 4% 47%
5 ; 0
5% 4% 9% 8%
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1% 1% 1
95% 939 929 93%
65% 60%
449 4) 449 ) 459 )
6% 8 69 4%
4% 5% 7% 0%
1% 1% 1% 2% 4%
1% 1 1%
89% 91% 86%
47% 47% 37%
42% 44% 48% 49% 47%
14 % 0%
12% % 11%
3% 3% 9%
2% 1 1%
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social frangais » ? Les

services publics
829 82% 81% 82%

ST Important

EITA s1x| 83% 81% 81% 78%| 83% 83% 84% 78% 83% 81% 81% 84% 80% 82% 82% 81%
39%

Elément trés important B 41% 36% I 42 414 a1 a1 379 409 34% 39% 39% 38% 359 39% 40% 40% 39%
Elément plutét important a3 1% 44% soul  43% 39% 46% 389 40 44%| 4a% 459 429 a3ulRRR 419 429 429 429

ST Pas Important 15% 16% 14% 15% 16% 15% B4 14% 15%| 16%| 19% 14% 15% 14% 21%| 13% 16% 15% 12% 16% 15% 15% 15%
Elément plutdt pas important 12%| 14%| 12%| 11%| 16%| 13%| 15% 12%| 13%| 13%| 15% 12%| 13%| 12%| 18%| 12% 13% 13%| 10% 14% 12% 13% 13%

Elément pas du tout important 3%| 3%| 3% 4% 3%| 2% 3% 2%| 2%| 3%| 4% 2%| 3%| 2%| 3%| 3% 2% 2% 3%| 3%| 3%| 2%|
Ne se prononce pas 3% B Rl 39 3 39 a9 39 2% 3% 29 29 19 3% 3% 3% 4 39 39 3% 4y

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social frangais » ? Les
minimas sociaux

ST Important 74%  74% 75% 77% 729 74% 75% 74% 77% 76% N 78%  69% 73% 75%R 759N 79%
Elément trés important 289 279 29% 31% e 33% EEEZER 2« 3% 289 28% 26% 28% 20% 259 309 27 31%
Elément plutét important a6% 47% 46% 46% 48% 45% s1% [ 50 41% 46% 46% asulEEED 47% 45% 46% 48%

ST Pas Important 22% XY 19%| 22% 23%| 21%| 25% 20%@EYd 21% LV 21%EEDVY  24% 22% 24% 25%
Elément plutét pas important 17% 15% 19% 17% 16% 189 15%EEE] 16% 13% W 7RI 19%  16% 18%  19%
Elément pas du tout important 5% 6% 4% 6% 5% 6%| 5%| 6% 5% 9% 6% 6%| 5%| 5% 5% 4% 6%| 6% 5%
Ne se prononce pas 4% SR R 39 4% 3% 19 3% 4% a4 s5W  39W 3% 3% 4%
Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutot important, plutot pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social frangais » ? La
durée légale du travail, les « 35 heures »

ST Important 52% s8% 5% 61% SsulfE 53% 60% : 51% 53% 55% 53% 51% 56%
Elément trés important 22% YO 20% 2194 2472 25% A 219 229 2% 219 229 219 229 21% 23%

Elément plutot important 30% 34% 37% 40% 34%
ST Pas Important B 53%

35% 35% 329 309 32% 339 329 29% 33%
T 44% T 47% T 47% aa% a5% 3% 40% 44% 4c% L)
[Elément plutét pas important 279 28% 27% S04 289 27% 279 30% 31% 26% 28% 28% 28% 279 27% 28% 28%
Elément pas du tout important 18% P T 16% R 18% 21% 18% 19% 21%

Ne se prononce pas 3% 5% 4% 7% 3%| 3% 3%| 4% 3% 3%| 3% 2% 2%| 1% 2% 3% 3% 4% 3% 3%| 3%| 4%




services publics

ST Important

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social frangais » ? Les

”-Résultats détaillés

Vote au premier tour de I'élection Intentions de vote pour le premier tour

Proximité politique o 8 Ayt ah A
politiq présidentielle de 2007 de I'élection présidentielle de 2012
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément treés important, plutot important, plutot pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social frangais » ? Les
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social francais » ? La
durée légale du travail, les « 35 heures »
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~Résultats détaillés

Jugement sur I'état actuel des
Attachement au modéle social frangais garanties en matiére de
protection sociale

Candidat jugé meilleur garant du modele social
frangais

ST attaché
Tres attaché
Plutot attaché
ST Pas attaché
Plutot pas attaché
Pas attaché du tout
Trop importantes
Pas assez importantes
Ni trop, ni pas assez
importantes
Jean-Luc Mélenchon
Frangois Hollande
Frangois Bayrou
Nicolas Sarkozy
Marine Le Pen

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social frangais » ? Les
services publics
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social frangais » ? Les
minimas sociaux
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément trés important, plutét important, plutét pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modéle social frangais » ? La
durée légale du travail, les « 35 heures »
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22% des Francgais considerent que la protection sociale offre trop
de garanties, quand 25% considerent qu’elle n’en offre pas assez

La protection sociale offre un certain nombre de garanties a ceux qui en bénéficient, pour les protéger des
conséquences de risques sociaux (chémage, vieillesse, handicap, maladie...). Concernant ces garanties
offertes par le « modéle social francais », estimez-vous qu’elles sont aujourd’hui... ?

A tous

m Trop importantes M Pas assez importantes M Nitrop, ni pas assez importantes 1 Ne se prononce pas
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Les souhaits des Frangais concernant les conditions d’obtention
des indemnités chomage

En France, certains demandeurs d’emploi peuvent bénéficier d’ « indemnités chémage » : I'assurance-chémage leur verse alors une part
du salaire qu’ils touchaient quand ils exergaient leur activité. Ces indemnités chémage sont versées sous certaines conditions : il faut étre
inscrit comme demandeur d’emploi ; étre a la recherche effective et permanente d’un emploi ; ne pas avoir atteint I'dge normal de départ
a la retraite ; étre physiquement apte a I'exercice d’un emploi ; et justifier d’une période d’affiliation minimale a I’Assurance Chémage.
Concernant chacune des modalités suivantes de I’assurance chémage, indiquez s’il faut selon vous I'augmenter, la diminuer, ou ni I'un ni
I'autre.

A tous

Le controle pour vérifier que la personne cherche activement
un emploi

La période d’affiliation minimale a I’Assurance chémage, c'est-
a-dire le temps pendant lequel il faut avoir travaillé et cotisé a
I"Assurance chdmage pour pouvoir toucher les indemnités
chémage

La part du salaire qui est versée dans le cadre des indemnités
chémage des demandeurs d’emploi

Ladurée pendant laquelle les indemnités chémage sont
versées aux demandeurs d’emploi

H [ faut 'augmenter [l faut la diminuer B Nil'un, nil'autre 1 Ne se prononce pas
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”Résultats détaillés

CSP de Région SEatE
Sexe Age Wi Revenus mensuels nets du foyer d'habitation Type de logement d'occupation
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Concernant ces garanties offertes par le « modeéle social frangais », estimez-vous qu'elles sont aujourd'hui... ?
[Trop importantes 22% s 26% 26% 26%
Pas assez importantes 25% I 25% 27% 27%) U B 2% 31%

Ni trop, ni pas assez importantes 50% 55%  49% LA 519 48% 50% 539

Ne se prononce pas 3% 4% 5% 3%| 3% 3% 2

Concernant chacune des modalités suivantes de I'assurance chomage, indiquez s'il faut selon vous I'augmenter, la diminuer, ou ni I'un ni I'autre. Le contréle pour vérifier que la personne cherche activement un
emploi

Il faut I'augmenter 4 74%
Il faut la diminuer 4% 4% 6% 4% 5 3 5%
Ni ['un, ni l'autre of 21%| 22%| 24%| 24% 25%
Ne se prononce pas 4% 3% 5%
Concernant chacune des modalités suivantes de I'assurance chomage, indiquez s'il faut selon vous I'augmenter, la diminuer, ou ni I'un ni I'autre. La période d'affiliation minimale a I'Assurance chomage, c'est-a-
dire le temps pendant lequel il faut avoir travaillé et cotisé a I'Assurance chdmage pour pouvoir toucher les indemnités chomage
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Concernant chacune des modalités suivantes de I'assurance chomage, indiquez s'il faut selon vous I'augmenter, la diminuer, ou ni I'un ni I'autre. La durée pendant laquelle les indemnités chdmage sont versées

aux demandeurs d'emploi

Il faut 'augmenter 24% P 279 T 1T 229

Il faut la diminuer B2 29% | 24% 36% LA 27%  28% 26% 267

Ni I'un, ni l'autre 48% 5% 49%| 45% 52% B 54%  58% 49% 47%  48% 46%
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Concernant chacune des modalités suivantes de I'assurance chomage, indiquez s'il faut selon vous I'augmenter, la diminuer, ou ni I'un ni I'autre. La part du salaire qui est versée dans le cadre des indemnités

Ne se prononce pas 3% 4% 2 3% 3% 4 3% 34 3% 3%
chomage des demandeurs d'emploi
22%

Il faut I'augmenter WIS Y IR 6% 3% 29%
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H’Résultats détaillés

ITrop importantes

Sous-Total Extréme-
Gauche et Gauche

22%|

Pas assez importantes

pYE  38%

Ni trop, ni pas assez importantes

50%

Ne se prononce pas

Concernant chacune des modalités
emploi

Il faut I'augmenter

3%

72%|

Dont Extréme-
Gauche
Dont Gauche
Front de Gauche

Concernant ces garanties offertes par le « modéle social frangais », estimez-vous qu'elles sont aujourd'hui... ?
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suivantes de I'assurance chomage, indiquez s'il faut selon vous I'augmenter, la diminuer, ou ni I'un ni I'autre. Le contréle pour vérifier que la personne cherche activement un

Il faut la diminuer

PP 5%

Ni I'un, ni l'autre

PAVE  35%

¥y 35% 40%

Ne se prononce pas

Concernant chacune des modalités

Il faut I'augmenter

dire le temps pendant lequel il faut

Il faut la diminuer

Ni I'un, ni l'autre

56%|
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I I I I I I I R O I I N N B V" I T I B BV BT

suivantes de |'assurance chomage, indiquez s'il faut selon vous I'augmenter, la diminuer, ou ni l'un ni I'autre. La période d'affiliation minimale a I'Assurance ch6mage, c'est-a-
avoir travaillé et cotisé a I'Assurance chdmage pour pouvoir toucher les indemnités chdmage
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[Trop importantes 22%
Pas assez importantes 25%
Ni trop, ni pas assez importantes 50%
Ne se prononce pas 3%
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Une majorité absolue de Francais souhaite supprimer la regle de
non-remplacement d’un fonctionnaire sur deux partant a la retraite

En 2007, le premier gouvernement de Frangois Fillon a fixé une régle visant a réduire le nombre de fonctionnaires : un
fonctionnaire sur deux partant a la retraite ne doit pas étre remplacé. Cette régle est toujours en vigueur aujourd’hui. Vous
personnellement, quelle position se rapproche le plus de votre opinion ?

A tous

[l faut renforcer cette regle, et remplacer moins d'un - 12%
fonctionnaire sur deux partant a la retraite o

[l faut maintenir cette regle de non-remplacement d'un _ 26%
fonctionnaire sur deux partant a la retraite o

[ faut supprimer cette regle, et sans tous les remplacer,

remplacer plus d'un fonctionnaire sur deux partantala _ 40%

retraite .
_ i 59% des Francais
[l faut supprmer ce‘tte regle, eF rempla(?er chaque - 12% souhaitent la
fonctionnaire partant a la retraite

suppression de
cette regle

[ faut supprimer cette regle, et augmenter le nombre de - 7%
0

Ne se prononce pas F 3%

fonctionnaires
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~Résultats détaillés

Il faut renforcer cette régle, et
remplacer moins d'un fonctionnaire
sur deux partant a la retraite

Un homme

Il faut maintenir cette regle de non-
remplacement d'un fonctionnaire sur
deux partant a la retraite

ST Il faut supprimer cette regle

Il faut supprimer cette régle, et sans
tous les remplacer, remplacer plus
d'un fonctionnaire sur deux partant
a la retraite

Il faut supprimer cette regle, et
remplacer chaque fonctionnaire
partant a la retraite

Il faut supprimer cette regle, et
laugmenter le nombre de
fonctionnaires

Ne se prononce pas

Une femme

18-24 ans

25-34ans

CSP de

l'interviewé(e)

Revenus mensuels nets du foyer

La regle de non-remplacement d'un fonctionnaire sur deux partant a la retraite est toujours en vigueur aujourd'hui. Vous personnellement, quelle p
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Statut
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Propriétaire
Locataire




" Résultats détaillés

Il faut renforcer cette regle, et
remplacer moins d'un fonctionnaire
sur deux partant a la retraite

12%

Il faut maintenir cette régle de non-
remplacement d'un fonctionnaire
sur deux partant a la retraite

26%

ST Il faut supprimer cette regle

59%

Il faut supprimer cette reégle, et sans
tous les remplacer, remplacer plus
d'un fonctionnaire sur deux partant
a la retraite

40%

Il faut supprimer cette regle, et
remplacer chaque fonctionnaire
partant a la retraite

12%

Il faut supprimer cette regle, et
augmenter le nombre de
Jfonctionnaires

Ne se prononce pas

Sous-Total Extréme-Gauche et

Gauche

Dont Extréme-Gauche

5%

28%

189

Dont Gauche

Front de Gauche

Parti Socialiste

Europe Ecologie - Les Verts

18%

Le MoDem

11%

30%

Sous-total Extréme-Droite et

Droite

Dont Droite

L'ARES (*)

35%

L'UMP

Dont Front National
Sans Préférence Partisane

% v 15%

25%

59%

42%

14% 11%

6%

1% 1%

Olivier Besancenot

Ségoléne Royal

Frangois Bayrou

27%

Nicolas Sarkozy

1%

Jean-Marie Le Pen

31%

12%

4%

Jean-Luc Mélenchon

Frangois Hollande

1%

Eva Joly
Frangois Bayrou

13%

31%

2y 55%

48%

16%

25%

b 1%

Nicolas Sarkozy

1%

Marine Le Pen

29%

13%

1%




~Résultats détaillés

Il faut renforcer cette régle, et remplacer moins d'un
fonctionnaire sur deux partant a la retraite

Il faut maintenir cette régle de non-remplacement
d'un fonctionnaire sur deux partant a la retraite

ST Il faut supprimer cette regle

Il faut supprimer cette régle, et sans tous les
remplacer, remplacer plus d'un fonctionnaire sur
deux partant a la retraite

Il faut supprimer cette régle, et remplacer chaque
fonctionnaire partant a la retraite

12%

ST attaché

Il faut supprimer cette régle, et augmenter le nombre
de fonctionnaires

7%|

Ne se prononce pas

Attachement au modeéle social frangais garanties en matiére de

Tres attaché

Plutot attaché

ST Pas attaché

Jugement sur I'état actuel des

Candidat jugé meilleur garant du modele social
frangais

protection sociale

Plutét pas attaché
Pas attaché du tout
Trop importantes
Pas assez importantes
Frangois Hollande
Frangois Bayrou
Nicolas Sarkozy
Marine Le Pen

Ni trop, ni pas assez importantes
Jean-Luc Mélenchon

La régle de non-remplacement d'un fonctionnaire sur deux partant a la retraite est toujours en vigueur aujourd'hui. Vous personnellement, quelle position se rapproche le plus de votre opinion ?

25% 20%

81% 58%




Si c’était nécessaire, les salariés du privé seraient éventuellement
préts a travailler plus d’heures, mais pas a réduire leur salaire

Si votre entreprise rencontrait de lourdes difficultés économiques, seriez-vous prét... ?

Aux salariés du privé

55% 43%
a travailler plus d’heures
dans la semaine sans 37%
augmenter votre salaire
22% 75%

a réduire votre salaire en
travaillant le méme nombre 16%
d’heures dans la semaine

B Oui, certainement Oui, probablement = Non, probablement pas M Non, certainement pas ™ Ne se prononce pas
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~ Résultats détaillés

Un homme

Si votre entreprise rencontrait de lourdes difficultés économiques, seriez-vous prét.

Une femme
18-24 ans
25-34 ans
35-49ans
50-64 ans

ST Oui 55%| 57% 54%T¥ m
Oui, certainement 18%| 18% 19%| 209 27%
Oui, probablement 37% 39%| 35%itZ

ST Non 43% 42%| 43%

Non, probablement pas 22%| 22%| 21%| 20%

Non, certainement pas 21%| 20%| 22%)

2% 1%|

Ne se prononce pas

2%|

Oui, probablement 16% iz

ST Oui 22%| 24% 20% 19% {1774
Oui, certainement 6%| 5%| 7% 4%

21%

ST Non 75%| 74% 76% 81% 79%

Non, probablement pas 39% 38% 41%| 43%
= Non, certainement pas 36% 36% 35%| LYPY  36%

Ne se prononce pas 3%| 2%| 4% 5%

CSP de

l'interviewé(e)

CSP+
CSP-
Inactifs

23%

Revenus mensuels nets du foyer

Moins de 1 200 euros nets

Région
d'habitation

o o o =

o =} o 2,

%2} n o s (4]

~ %) n o =

(] () (] 5 9]
2 || =8 o o ] i [
o nw 90 w 9 “n 92 o = g
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| © 3|0 3|0 > o o o
g IS () £ (] £ (] n c QL.

] -0 Pl () -t%

g |8 |8 | 53|¢&

[ ) n = o

— o~ o o

.. ? a travailler plus d'heures dans la semaine sans augmenter votre salaire

Type de logement

ST Logement collectif

S 26%  42%

Statut
d'occupation
du logement

Un logement collectif de
type HLM
Une maison individuelle
Propriétaire
Locataire

Un autre type de logement
collectif

61% 63%
A 25%
36%| 41%
e

38%| 36%

49%

20%| 23%

3 26%|

26%

5% 15%

20%

18% 24% 17%

76% 75%

1% 2%

Si votre entreprise rencontrait de lourdes difficultés économiques, seriez-vous prét... ? a réduire votre salaire en travaillant le méme nombre d'heures dans la semaine

78%

18% 14%|

74% 78%

47%

36%| 40%

41%

40%| 38%

30%| 35%|

3%

38%

46%

1%
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~Résultats détaillés

ST Oui

Intention de vote pour le 1er tour de

I'élection présidentielle de 2012

Jean-Luc Mélenchon
Frangois Hollande
Eva Joly
Frangois Bayrou

Nicolas Sarkozy

Marine Le Pen

28% m

Oui, certainement

Oui, probablement

IST Non

43% 17V 13%)

Non, probablement pas

Non, certainement pas

Ne se prononce pas

2%

13%

6%

Attachement au modéle social frangais

ST attaché
Tres attaché
Plutot attaché

43%

A 54%
ool

28%

o o]

ST Pas attaché

25%

Plutét pas attaché

20%|

Pas attaché du tout

Si votre entreprise rencontrait de lourdes difficultés économiques, seriez-vous prét... ? a travailler plus d'heures dans la semaine sans augmenter votre salaire

AR -

41%

Jugement sur I'état actuel
des garanties en matiére
de protection sociale

Trop importantes
Pas assez importantes
Ni trop, ni pas assez
importantes

Jean-Luc Mélenchon

frangais

Francgois Hollande
Frangois Bayrou
Nicolas Sarkozy

Marine Le Pen

21%|
57% % 22%

30% 19% 12%

30%

Si votre entreprise rencontrait de lourdes difficultés économiques, seriez-vous prét... ? a réduire votre salaire en travaillant le

25%

d

8% 12%

19%
7%

méme nombre d'heures dans la semaine

ST Oui 22%)
Oui, certainement 6%
Oui, probablement 16%
ST Non 75%

Non, probablement pas

39%| 15%|

w
o
X

Non, certainement pas

36% A0y

Ne se prononce pas

© Harris Interactive

3%

47%

4%

47%

1%

48%

11%

38%

35%

2%

12% 12%

63%| 66%| 69%

NTERACTIVE

Candidat jugé meilleur garant du modéele social

17%

5%|

12%

18%

6%

12%

1%

5%|

28%

13%|

15%|




Francois Hollande et Nicolas Sarkozy sont les deux candidats les
plus cités comme meilleur garants du modele social francais

Enfin, parmi les candidats suivants a I'élection présidentielle, quel est celui qui, s’il était élu président de la
République, serait le meilleur garant du modele social frangais ?

A tous

Francois Hollande 28%
Nicolas Sarkozy
Jean-Luc Mélenchon
Francgois Bayrou
Marine Le Pen

Eva Joly

Nathalie Arthaud
Philippe Poutou
Nicolas Dupont-Aignan
Dominique de Villepin
Corinne Lepage
Jacques Cheminade

Ne se prononce pas

harris
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'J_-’I:es sympathisants de Gauche désignent d’abord Frangois Hollande puis Jean-Luc

Mélenchon comme les meilleurs garants du modele social frangais, quand les
sympathisants de Droite citent massivement Nicolas Sarkozy

Enfin, parmi les candidats suivants a I'élection présidentielle, quel est celui qui, s’il était élu président de la
République, serait le meilleur garant du modéle social franc¢ais ?

Sympathisants de Gauche

Francois Hollande
Jean-Luc Mélenchon
Francois Bayrou
Marine Le Pen

Eva Joly

Nicolas Sarkozy
Nathalie Arthaud
Philippe Poutou

Nicolas Dupont-...

Dominigue de Villepin
Corinne Lepage
Jacques Cheminade

Ne se prononce pas

© Harris Interactive

| 1%
<0,5%

<0,5%
<0,5%
<0,5%
<0,5%
<0,5%

<0,5%

62%

A tous

Sympathisants de Droite

Nicolas Sarkozy
Francois Bayrou
Francois Hollande
Marine Le Pen
Jean-Luc Mélenchon

Dominigue de Villepin

Nicolas Dupont-...

Eva Joly

Nathalie Arthaud
Philippe Poutou
Corinne Lepage

Jacques Cheminade

9%

6%
4%
3%
3%

| 1%

<0,5%
<0,5%
<0,5%
<0,5%
<0,5%

Ne se prononce pas J 2%

72%
q{',_-—-——-..\
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Résultats détaillés

Statut
Type de logement d'occupation
du logement

CSP de Région

Revenus mensuels nets du foyer

l'interviewé(e) d'habitation

Un homme
Une femme
18-24 ans
25-34 ans
35-49ans
50-64 ans
65 ans et plus
csP+
CSP-
Inactifs
1200 a moins de 2 300 euros
2300 a moins de 3 500 euros
3500 a moins de 5 000 euros
Plus de 5 000 euros
Région parisienne
Province
ST Logement collectif
Un autre type de logement collectif
Une maison individuelle
Propriétaire
Locataire

Moins de 1 200 euros nets par mois
Un logement collectif de type HLM

Enfin, parmi les candidats suivants a I'élection présidentielle, quel est celui qui, s'il était élu président de la République, serait le meilleur garant du modéle social frangais ?

30%| 26% 31%| 26%| 27% 27% 26% I 31%| 29% 28%

29%

Frangois Hollande 28%| 27%| 28%| 32%

35% 29% 22% AL 2A%REVA  24%|  24%| 23%| 22% 23%

Nicolas Sarkozy 24%|  24%| 24%| 21%

Uean-Luc Mélenchon 14% NV IWAH  14%| 13%| 18%| 14%| 15%| 13%| 14%| 12% 15%| 14%| 12% 15% 14% 14% 15%

15% 13%| 18% 14%| 12% 13%| 12%| 12% 13%| 14% 11%| 14% 13% 14% 12%|

Frangois Bayrou 13% ey

Marine Le Pen 13% 12% 15%

12% 13% 14% 14%  12%| 11% 12% 11%| 13%

_{-'-‘"__"‘"-.
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" Résultats deétaillés

Vote au premier tour de I'élection Intentions de vote pour le premier tour

I E T présidentielle de 2007 de I'élection présidentielle de 2012

Sous-Total Extréme-Gauche et
Gauche
Dont Extréme-Gauche
Dont Gauche
Front de Gauche
Parti Socialiste
Europe Ecologie - Les Verts
Le MoDem
Dont Droite
L'ARES (*)
L'UMP
Dont Front National
Sans Préférence Partisane
Olivier Besancenot
Ségoléne Royal
Frangois Bayrou
Nicolas Sarkozy
Jean-Marie Le Pen
Jean-Luc Mélenchon
Frangois Hollande
Eva Joly
Frangois Bayrou
Nicolas Sarkozy
Marine Le Pen

Sous-total Extréme-Droite et Droite

80% 47%

73% 21%

Enfin, parmi les candidats suivants a I'élection présidentielle, quel est celui qui, s'il était élu président de la République, serait le meilleur garant du modele social frangais ?
Francois Hollande 79% 53%

Nicolas Sarkozy 72% 81% 66%

Uean-Luc Mélenchon % 74% e 26% 42% 19%

Frangois Bayrou

Marine Le Pen

_{f—""__""\.
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" Résultats deétaillés

Jugement sur I'état actuel des
Attachement au modéle social frangais garanties en matiére de

protection sociale

ST attaché
Tres attaché

Plutot attaché
ST Pas attaché

Plutot pas attaché

Pas attaché du tout

Trop importantes
Pas assez importantes
Ni trop, ni pas assez importantes

Enfin, parmi les candidats suivants a I'élection présidentielle, quel est celui qui, s'il était élu président de la République, serait le meilleur garant du modéle

social frangais ?

Francois Hollande 31%

Nicolas Sarkozy

Jean-Luc Mélenchon

Marine Le Pen 20% 18% 25% 20%

Eva Joly

_{f—""__""\.
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